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Csany  Hírmondó

Kedves Csanyteleki Lakosok!

Ismét eltelt néhány hónap, de nem haszontalanul. 
Legnagyobb esemény a 2024. október 11. napján megtartott 
képviselő-testület alakuló ülése volt, ahol megtörtént az 
újonnan megválasztott polgármester és képviselő-testület 
tagjainak eskütétele. 

Vannak olyan beruházásaink, amelyek még nem 
fejeződtek be a rajtunk kívülálló okok miatt. Az Arany 
János utca belterületi szakaszát és a Baross Gábor utca egy 
szakaszát fogjuk kiaszfaltozni. A Magyar Államkincstár 
jóváhagyására várunk, előre láthatóan már csak tavasszal 
tudunk a munkákhoz hozzáfogni.

A Kossuth utcán hamarosan folytatjuk a járda felújítást 
a még el nem készült szakaszokon a Magyar Falu 
programban elnyert támogatásból, majd december elején 
fákat is ültetünk.

A „kerépárutas” nagy beruházásunk is szépen, 
ütemezésnek megfelelően halad az, a híresztelésekkel 
ellenkezően a pénzforrásunkat nem vonták vissza.

Rendezvények is színesítették tovább az évet, az Őszikék 
Nyugdíjas Klub szüreti felvonulása és a Bencsik Imre 
szervezte jótékonysági autós találkozó. Köszönöm szépen 
a munkájukat! 

A Bethlen Gábor alap támogatásával megrendeztük 
a testvértelepülésünkkel (Adorjánnal) közösen 
szervezett részben itthon, részben Adorjánon 
megvalósított programokat, melyeken a Csanyteleki 
és Adorjáni gyerekek is részt vettek. Bízom benne, 
hogy a kapcsolatunk csak erősödni fog a jövőben.

A jegyző asszony kezdeményezésével elkezdődött a 
település lakóingatlanai egységes formájú házszámainak 
kihelyezése. Ahol változik a házszám, ott kérek mindenkit, 
hogy a saját érdekében működjön együtt a Hivatal 
köztisztviselőivel, akik segítik a lakcímkártya cseréjét és a 
közműszolgáltatók tájékoztatását.

Az áramszolgáltató hálózat fejlesztést folytat 
településünkön a jobb és biztonságosabb szolgáltatás 
érdekében. A DIGI Kft nem kis fejlesztésbe fogott, az 
egész településünket, vezetékes (optikai) hálózattal látja el, 
amely lehetővé fogja tenni a gyors és stabil internet elérését 
is.

Várhatóan változások lesznek az Önkormányzat 
működésével, gazdálkodásával kapcsolatban, de a jól 
felkészült köztisztviselőink követni tudják az eseményeket.

Az új képviselő-testülettel együtt dolgozva azon leszek, 
hogy a településünk tovább tudjon fejlődni és szépülni 
mindenki örömére.

Mindenkinek jó egészséget és a munkához sok erőt, 
kitartást kívánok!

Tisztelettel:
  Erhard Gyula
Csanytelek Község Polgármestere
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Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete
2024. júliusi üléséről

Tisztelt Csanyteleki Polgárok!
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 

2024. július 6. napján tartott dísztestületi ülésén az álta-
la  31/2024. (V. 31.) Ökt határozatba foglalt döntésének 
megfelelve – melyben  Bakony Zoltánné személyét válasz-
totta Csanytelek díszpolgára címre érdemesnek -  „Csanytelek 
Község Díszpolgára” cím adományozása rendjéről szóló 
18/2012. (X. 26.) önkormányzati rendelete 2. §-a (4) be-
kezdése értelmében a címmel járó díszoklevelet és aján-
déktárgyat adományozott a díszpolgár számára. Polgár-
mester úr  a díszpolgári címre érdemes Bakony Zoltánné 
életútját elevenítette fel, majd felkérte a díszpolgárt a település 
lobogójára – a díszpolgár nevével jelzett – szalag felkötésére, 
melynél közreműködött a Csanytelek Polgárőr és Tűzol-
tó Egyesület tagja. Ezt követően került sor a díszpolgár 
számára díszoklevél és (a település címerét ábrázoló) arany pecsét-
gyűrű és virágcsokor átadására. Az esemény megörökítése a 
település krónikájába való bejegyzéssel, pezsgővel való köszöntéssel 
és állófogadással zárult. 

 

Csanytelek Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete
2024. augusztusi ülésén hozott döntéseiről

A Képviselő-testület 2024. augusztus 30. napján tar-
totta soros ülését, ahol 3 főnapirendi pontot tárgyalt.  A 
főnapirendi pontok között elsőként az önkormányzat szer-
vezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2024. (XI. 27.) ön-
kormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet 
kiadása szerepelt, benne az 1. és 2. melléklete cseréje. Az 
1. melléklet a Képviselő-testület feladat- és hatásköre át-
ruházása jogalapjától, a jogosítottak megjelöléséről tartal-
mazza, benne a jegyzőre átruházott feladatokról szól. Az 
önkormányzat vagyona felett tulajdonosi jogot a testület 
gyakorolhatja, kivéve, amelyet átruház. Ezt a módosító 
rendelet alkotását az tette szükségessé, hogy a települé-
sen zajló különböző beruházásokhoz elengedhetetlen 
szakhatósági hozzájárulások kiadása, amely a település 
közműhálózata használatához, az úthálózat, ivóvíz, áram, 
vezetékes gázszolgáltatás és más rendszerek, közművek 
működtetéséhez kapcsolódik, a vonatkozó hatályos köz-
ponti jogszabály szerint jegyzői hatáskör. Ugyanakkor a 
tulajdonosi hozzájárulás testületi döntést igényelne, ami 
időben elhúzódó eljárást eredményezne, ezért döntött a 
testület akként, hogy ezt a feladat- és hatáskörét a telepü-

lés jegyzőjére ruházza, aki így egy eljáráson belül ki tudja 
adni a két jogcímen való hozzájárulását. A 2. melléklet 
egy pályázati projekt megvalósításához köthető, melynek 
a támogató okirata tartalmazza a testület azon kötelezett-
ségét, amely a központi költségvetésből nyújtott állami tá-
mogatás összegével való elszámolás alapjaként megadott 
COFOG szerinti könyvelési tételként kell hogy megjelen-
jen az önkormányzat SZMSZ-ében. Ezzel a módosítás-
sal, annak a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vár-
megyei Igazgatósága által az önkormányzat törzskönyvi 
nyilvántartásába való bejegyzésével megvalósult a vállalt 
kötelezettség teljesítése.  A tárgyban 5/2024. (VIII. 30.) 
önkormányzati rendelet szeptember 1. napján lépett hatály-
ba. 

A következő napirendi pontokban a Társulásban Tag-
önkormányzatként érdekeltként az Alsó- Tisza-menti 
Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Intézményének Ve-
zetője beszámolóját tárgyalta a Képviselő-testület, ame-
lyet a Főigazgató az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa számára terjesztett elő az in-
tézményben 2023/2024. nevelési évben folyt tevékeny-
ségről, hivatkozva a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 85. § (2) bekezdésében foglaltakra, 
miszerint a fenntartó legfeljebb egy alkalommal kötelez-
heti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevé-
kenységéről átfogó módon beszámoljon. Az intézmény 
fenntartója nem írt elő beszámolási kötelezettséget, viszont a 
feladat- és hatáskört Társulásra átruházó Csanytelek Köz-
ség Önkormányzata, Tömörkény Községi Önkormányzat 
és a Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 
mint a tárgyi intézmény tagintézményének helyet adó 
Tagönkormányzat, a Társulás Társulási Megállapodása 
V. fejezete 12. pontjában foglaltakra hivatkozással jogot 
formál az önkormányzat területén működő nevelési in-
tézmények tevékenységének megismerésére, főleg akkor, 
amikor vonatkozó kötelezettsége teljesítését érinti az. A 
testület elfogadta a beszámolót, melyről szóló határoza-
tában felhatalmazást adott a település polgármesterének 
ezen álláspont Társulási Tanács Elnökeként való tolmá-
csolására. Ezt követően szintén Társulási napirendi pon-
tot véleményezett a testület, amely a köznevelési intézmény 
(óvodák) foglalkozotti jogviszonyban állók teljesítményértékelése 
szabályozásáról, a szabályzatba foglaltakról szól, melyet a tes-
tület egyhangú szavazással támogatott és képviselt a te-
lepülés polgármestere által. Az ülésen egyebek napirendi 
keretében nem történt bejelentés.

A mandátumáról leköszönő 
Képviselő-testület 
2024. szeptember hónapban 
tanácskozási szünetet tartott.

Csanytelek Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete
2024. októberi alakuló ülésén hozott döntései

Az új Képviselő-testület alakuló ülését 2024. október 11. 
napján tartotta, melynek meghívó szerint 25 főnapirendi 
pontot vett aznapi ülésen napirendjére, melyből 14 előter-
jesztésről döntést hozott az alábbiak szerint.

Határozathozatal nélkül zajlott a Helyi Választási Bizott-
sága Elnöke által összehívott tájékoztató a 2024. június 9. 
napján tartott önkormányzati képviselői és polgármester 
választás eredményéről, amelyet a Helyi Választási Iroda Veze-
tőjével közösen kiadott írásos tájékoztatásban mutattak be. 
Ezt követte az önkormányzati képviselők számára a HVB 
Elnöke által kiállított megbízólevelek átadás-átvétele, amely idén 
október 1. napjától igazolja az adott önkormányzati kép-
viselő választáson elnyert képviselői mandátumot, amely 
több megszorítással 5 éves időtartamra szól. Az önkor-
mányzati képviselők a HVB elnöke által előmondott szöve-
gű esküt tettek, erről dokumentumot írtak alá, mellyel az ön-
kormányzati képviselői jogosítványaiknak való gyakorlása 
érvénybe lépett. A HVB Elnöke a Képviselő-testület előtt 
kivette a település polgármestere eskütételét, majd gratulációja 
után távozott az ülésről. 

Kezdetét vette az alakuló ülésen az önkormányzati 
képviselők érdemi munkája, benne a település polgármestere 
2024.-2029. közötti időszakára vonatkozó gazdasági programja 
bemutatása, amely az elsőbbséget élvező célokról, a fejlesz-
tési elképzeléseket tartalmazó koncepcióról, melyet évente 
felülvizsgál a testület rövid- közép- hosszú-távú célkitűzése 
programjaként, amely az önkormányzat és a hivatal adott 
évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének 
alapja. A Képviselő-testület által korábbi döntésével 2024. 
évre jóváhagyott és még meg nem valósult rövid-távú prog-
ramja beépült a jelenlegi polgármesteri programba ugyan-
úgy, mint a közép- és hosszú-távú programok. A testület 
minősített többséggel, egyhangú szavazással hagyta jóvá a 
tárgyi előterjesztés szerint határozati javaslatot és fogadta 
el a polgármester programját. 

Két külön-külön benyújtott előterjesztésben mutatta be 
a jegyző a vonatkozó központi jogszabályban foglaltakat, 
majd a település polgármestere javaslatot tett az önkor-
mányzati bizottságok létrehozására és személyi összetételére. Két 
kötelező bizottság felállítását kezdeményezte, a már jól 
bevált Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkozta-
táspolitikai és Településfejlesztési Bizottság nevek megtartásával, 
az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló hatályos önkormányzati rendeletbe szereplő fel-
adat- és hatáskörök gyakorlására való megbízás megadását 
kezdeményezve. Tisztségenként szavazásra bocsátotta az 
Elnök, helyette, tagja, majd a külsős tagok személyére tett 
javaslatát, melyből megállapította, hogy mindkét bizottság 

személyi összetételére tett javaslatát a testület külön- külön 
hozott határozatába foglaltak szerint (egyhangú szavazás-
sal) elfogadta. Az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Kovács Andrea 
képviselő asszony, helyettese: Bernát János képviselő úr, tagja: 
Bartus László képviselő úr. A Bizottság külsős tagjai: Mu-
csiné Mészáros Tímea a helyi szociális intézmény vezetője 
és Palástiné Pap Ildikó a helyi könyvtár segédkönyvtárosa. 
A Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejleszté-
si Bizottság Elnöke: Palásti Pál képviselő úr, helyettese: Bartus 
László képviselő úr, tagja: Mucsi István képviselő úr. A Bi-
zottság külsős tagjai: Szabóné Pálinkás Györgyi a Társulás 
által fenntartott nevelési intézmény főigazgatója és Potorné 
Kovács Ágnes óvodatitkár személye. A két bizottság meg-
alakítása után a bizottságok külsős tagjai esküt tettek a képviselő-
testület előtt, melyet a polgármester úr vett ki. 

Az alakuló ülés 6. főnapirendi pontjaként került sor jegy-
zői tájékoztatásra a település alpolgármestere választására, jogál-
lásának meghatározása tárgyában, melynek lényege, hogy a 
település polgármestere javaslatára, titkos szavazással, minősített 
többséggel (a képviselő-testület megbízatásának időtartamá-
ra) a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére az önkor-
mányzat hatályos SZMSZ-e szerint egy alpolgármestert választ, 
akinek a jogállása társadalmi megbízású. A megbízás 2024. 
október 11. napjától az önkormányzatban képviselői man-
dátuma meglétéig szólhat. A település polgármestere a te-
lepülés alpolgármesterének Somodi Balázs képviselő úr személyét 
jelölte, majd megbízta az Ügyrendi Bizottság képviselőkből 
álló tagjait az alpolgármesteri szavazás lebonyolításával, 
melynek eredményeként a Bizottság jegyzőkönyvbe rögzí-
tette a leadott 7 érvényes szavazat létét, mellyel határozatba 
foglalta Csanytelek Község Önkormányzata Alpolgármestere: So-
modi Balázs képviselő úr, aki vállalta a tisztséget és nem kérte 
zártülés tartását, viszont benyújtotta a tiszteletdíja megadott 
összegéről való lemondásáról szóló írásos nyilatkozatát, amely be-
folyásolta a testület döntését, jelesül e tárgyban benyújtott 
előterjesztése szerint határozati javaslatot. 

A település polgármestere kivette a település alpolgár-
mestere eskütételét, melyről szóló dokumentum átadás-átvé-
tele után az alpolgármester tiszteletdíjáról szóló határozatában 
a Képviselő-testület az alpolgármesteri tisztség fennállása 
idejére havi bruttó 65.000.- Ft tiszteletdíjat és havi bruttó 
9.750.- Ft költségtérítést hagyott jóvá Somodi Balázs alpol-
gármester úr számára.

A település polgármestere illetménye és költségtérítése megálla-
pításának joga nem a Képviselő-testületet illeti meg, mert 
annak havi bruttó összegét a vonatkozó hatályos központi 
jogszabály írja elő, miszerint Erhard Gyula Csanytelek Köz-
ség Önkormányzata Polgármesterét (változatlanul) havi bruttó 
780.000.- Ft illetmény és annak 15 %-a (9.750.- Ft) havi brut-
tó költségtérítés illeti meg 2024. október 1. napjától a polgár-
mesteri tisztség fennállása időszakára. 

A soron következő napirendi pont az önkormányzati kép-
viselők, bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjáról szóló hatályos 
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önkormányzati rendelet felülvizsgálata tárgyában benyújtott elő-
terjesztés volt, melyben a település polgármestere és jegy-
zője javaslata értelmében, az önkormányzat adott évi költ-
ségvetési rendelete szerint eljárva, továbbá az elkövetkező 
években is várható központi megszorítások miatt takarékos 
gazdálkodás jegyében kell eljárni, ezért a jelenlegi tisztelet-
díjak összegének megtartására tettek javaslatot, melyet egy-
hangú szavazással elfogadott a Képviselő-testület.  Ennek 
értelmében az önkormányzati képviselő havonta bruttó 10.000.-
Ft, a bizottsági elnök havonta bruttó 6.000.- Ft, a képviselő és 
nem képviselő bizottsági tag havonta bruttó  4.500.- Ft tiszteltdíj-
ra szerezhet jogosultságot, amennyiben az önkormányzat 
rendelete felülvizsgálatával megbízott Ügyrendi Bizottság 
és a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Tele-
pülésfejlesztési Bizottság – a testület által adott megbízás 
szerint – előzetes véleménye is egyezik a határozatba fog-
laltakkal. Erről a novemberi ülésen hoz végleges döntést a 
Képviselő-testület. 

A következő napirendi pontként tárgyalta a Képviselő-
testület az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzata rendelet felülvizsgálata 
tárgyában a polgármester és a jegyző közös előterjesztésé-
ben foglaltakat, mellyel egyetértve megbízást adott a tes-
tület az Ügyrendi Bizottságnak a hatályos SZMSZ felül-
vizsgálatára, a település jegyzője által benyújtott tartalmú 
dokumentumok előzetes véleményezése keretében. A fe-
lülvizsgálat idén november hónapban esedékes, mely előre 
láthatóan módosítást hoz az alaprendeletben és annak 1. 
mellékletében, mivel a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat 2024. szeptember 30. napjával megszűnt, így a 
korábban a két Képviselő-testület között létrejött együtt-
működési megállapodást meg kell szüntetni akként, hogy 
az SZMSZ VII. fejezetét hatályon kívül kell helyezni az ön-
kormányzati rendeletben. A rendelet 1. melléklete a kép-
viselő-testület átruházott hatásköre között tartja számon a 
DAREH számára hulladékgazdálkodási feladat- és hatáskör 
gyakorlása jogát, melyet azért kell hatályon kívül helyezni 
(az említett melléklet cseréjével), mert a nevezett feladatot 
átvette az magyar állam és a feladat gyakorlásának jogát a 
MOHU szervezete számára adta át. 

Ugyancsak megbízást adott a Képviselő-testület az Ügy-
rendi Bizottság számára a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal 
szervezeti és működési szabályzata felülvizsgálatára, melyek tel-
jesítésére a hivatal vezetője a testület novemberi üléséig ka-
pott határidőt. Az aktuális módosítások idén január és már-
cius hónapok között már lezajlottak és az folyamatos, mint 
a pl. a megszűnő szervezetre vonatkozó rendelkezések ha-
tályon kívül helyezése a hivatal belső szabályzatai körében. 

Ezt követően 3 olyan napirendi pontot tárgyalt a Képvi-
selő-testület, amelyben nem kellett döntést hoznia, mert a 
jegyzői tájékoztatókban olyan szabályok ismertetése szere-
pelt az írásos előterjesztésekben, amely jogokat eredeztet 
és kötelezettségeket hordoz. Az összeférhetetlenség jelentősége 

abban áll, hogy a képviselői jogot gyakorló nem viselhet 
olyan más tisztséget, foglalkozást, amely tilalomlistán van. 
Amennyiben fennáll az összeférhetetlenség, úgy záros ha-
táridőn belül meg kell azt szüntetni, mert annak elmaradása 
szankcióval jár. Erről nyilatkozatot kell minden képviselő-
nek benyújtania, mert az összeférhetetlenség határozatba 
foglalásával megszűnik a polgármester, az alpolgármester 
és a képviselői tisztség. A méltatlanság olyan jogi fogalmat 
takar, amely bekövetkezése a képviselői mandátum elvesz-
tésével járhat. Nyilatkozattételi kötelezettség terheli az 
érintetteket. A vagyonnyilatkozat benyújtása az önkormány-
zatban tisztséget viselőkön túl, a családtagjaikra is kiterjed. 
A megadott határidőig be nem nyújtott bevallás hiánya jog-
következménye, hogy mindaddig nem gyakorolhatja képvi-
selői jogait az érintett, amíg a vagyonnyilatkozatát be nem 
nyújtotta.

A Képviselő-testület határozatba foglalta azon döntését, 
miszerint az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesületbe alapító 
tagjaként résztvevő önkormányzat képviseletére jogosított 
Erhard Gyula polgármester urat, akadályoztatása esetére a 
település Alpolgármesterét bízta meg a település érdekei-
nek érvényesítésére 2024. október 11. napjától, annak visz-
szavonásáig.

A következő napirend keretében a Képviselő-testület 
határozatba foglalta, hogy a DAREH Társulásban Csany-
telek község önkormányzata képviseletére jogosított Er-
hard Gyula polgármester urat delegálja a Taggyűlésbe, és 
személye akadályoztatása esetén helyettesítésére Palásti Pál 
önkormányzati képviselő urat, mint a Pénzügyi Ellenőrző, 
Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság El-
nökét hatalmazta fel képviseleti joggal.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulásba a Képvise-
lő-testület képviseletére jogosítottként a település polgár-
mestere kapott megbízást, melyet a Társulás Társulási Ta-
nácsa megalakulásakor fog érvényesíteni.

A Képviselő-testület megtárgyalta és változtatás nélkül 
jóváhagyta a Délkelet-Alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási 
Rendszer Létrehozását célzó Önkormányzati Társulás (DAREH) 
Társulási Megállapodása módosításának dokumentumát, melynek 
egységes szerkezetbe foglalt iratanyaga az önkormányzat 
szervezeti és működési szabályzata függelékeként jelenik 
meg.

A  Képviselő-testülete Erhard Gyula polgármester úr 
2024. október 1. napjától 2024. december 31. napjáig tartó 
időszakra az adott központi jogszabályba foglalt jogköré-
ben eljárva, az összesen 10 munkanap szabadság kivételét enge-
délyezi. A döntés jogalapja: a hivatalban lévő polgármester 
megbízatása 2024. október 1. napjáig tart, így közszolgálati 
jogviszonya 2019. október 13. napjától 2024. október 1. 
napjáig állt fenn, szabadsága pedig 2024. január 1. napjá-
tól 2024. október 1. napjáig terjedő időszakra terjedően 29 
napban megállapított és kivett. A polgármester úr új jogvi-
szonya 2024. október 01. napjától indult, így ezért decem-

ber 31. napjáig 10 munkanap adható, ill. vehető ki. Ezzel 
polgármester úr számára teljesül a vonatkozó központi 
jogszabályban meghatározott előírás, az évi 39 munkanap 
engedélyezése és annak kivétele 2024. évre.

Az alakuló ülés záró napirendi pontjaként Csanytelek Köz-
ség Önkormányzata és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal 2024. 
évi költségvetése tervezése belsőellenőri szabályszerűségi vizsgálatáról 
szóló jelentésének tárgyalása, az írásos előterjesztésben fog-
laltak jóváhagyása szerepelt. A Képviselő-testület határo-
zatba foglalta a belsőellenőr jelentésében írtak elfogadását, 
amely rögzítette, hogy az ellenőrzés alá vont dokumentu-
mok és intézkedések mindenben megfeleltek a vonatkozó 
előírásokban foglaltaknak, így nem kellett intézkedési terv 
készítéséről rendelkezni.

Az ülésen Mucsi István képviselő úr élt az egyebek napi-
rendi pont adta lehetőséggel és kérte az általa elmondottak 

ülésről készült jegyzőkönyvbe foglalását. Elmondta, hogy 
a faluban az a kósza hír járta, mellyel szembesült, hogy 
rosszanlóan tettek megjegyzést személyére, mivel nem vál-
lalta el a település alpolgármesteri tisztségére való felkérést. 
Kiemelte, hogy személyes megbeszélésükön polgármester 
úr nem ajánlotta fel számára az alpolgármesteri tisztség be-
töltése lehetőségét, így nem volt mit visszautasítani, illet-
ve el nem vállalni.  Amit a polgármester úr kérése ellenére 
nem vállalt el, az a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatáspoli-
tikai és Településfejlesztési Bizottság Elnöki tisztsége, mert 
munkavégzése rendje időbeli határokat szab e feladat el-
látásának. Korábban ennek a Bizottságnak elnökhelyettesi 
tisztségét látta el, amely nehezen volt összeegyeztethető 
munkahelyi elfoglaltságával. A település lakossága hiteles 
tájékoztatása érdekében tette bejelentését, melynek valódi-
ságát polgármester úr megerősítette.

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2024. június, augusztus és október hónapban tartott ülésén hozott döntéseiről

Az ATMÖT 2024. június 21. napján tartotta soros ülé-
sét, ahol elsőként az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Tár-
sulás és az általa fenntartott intézmények 2023. évi költségvetési 
pénzmaradványa felosztásának jóváhagyása tárgyában benyúj-
tott előterjesztésben foglaltakat tárgyalta a Társulás Tár-
sulási Tanácsa, melyet változtatás nélkül elfogadott, azt 
határozatába rögzítve. Az ülés 2. főnapirendi pontjaként 
az Esély Szociális Alapellátó Központ 2023. évi költségvetési 
gazdálkodása ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben írtakat 
tárgyalta, majd fogadta el azzal, hogy nincs olyan fenntar-
tói intézkedésre szükség, amelyre a belsőellenőr jelentése 
kötelezné. Az egyebek napirend keretében nem történt 
bejelentés.

Augusztus 30. napján a Társulás Társulási Tanácsa ülé-
sezett és 2 főnapirendi pontot tárgyalt. Elsőként  az Alsó- 
Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék  2023/2024. 
nevelési évben végzett tevékenységéről  szóló beszámolót, és az Alsó- 
Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék 2024/2025. 
nevelési évi munkatervét tárgyalta, melyet a 3 Tagintézményé-
vel érintett település (Felgyő, Tömörkény és Csanytelek 
községek) Képviselő-testületei előzetesen véleményeztek 
és annak   elfogadására tettek javaslatot. A Társulás Tár-
sulási Tanácsa határozatába rögzítette elfogadó döntését. 
A következő napirendi pontot szintén ugyanezen érintett 
Képviselő-testületek véleményezték és jóváhagyására tet-
tek javaslatot, melynek tárgya köznevelési intézmény (óvodák) 
foglalkozotti jogviszonyban állók teljesítményértékelése szabályo-
zása, szabályzatba foglalása jóváhagyása, amely megtörtént, 
melyet a Társulás Társulási Tanácsa határozatba foglalt.

Október 14. napján került sor rendkívüli ülésen olyan 
napirendi pontok tárgyalására, amelyek emlékeztetnek egy 

alakuló ülés forgatókönyvére, de a Társulások esetében a 
vonatkozó törvény nem írja elő ilyen kötelezettség telje-
sítését, viszont a napi gyakorlat igényli annak végrehaj-
tását. Először az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsába képviselőként delegált tagokra vonatkozó 
adatok határozatba való rögzítésére került sor, melynek 
az érintett 3 Tagönkormányzat Képviselő-testülete ha-
tározata érvényesítése valósult meg. Ez be fog került a 
Társulás Társulási Megállapodása záradékába, hiszen a 4 
Tagönkormányzat ezzel alakította meg a Társulás Társulási 
Tanácsát, melynek elnöki és alelnöki tisztsége betöltésére (titkos 
szavazással történt voksolással eldöntött) tett korelnöki 
javaslat szerint ment végbe. A Társulás Társulási Tanácsa 
Elnökének (4 érvényes szavazattal) Csanytelek Község 
Önkormányzata Polgármesterét választották, alelnöknek 
pedig Tömörkény Községi Önkormányzat Polgármes-
terét, szintén 4 érvényes szavazattal. Ezzel ugyanaz a 
felállás, mint a korábbi 5 éves időszak alatt. A szervezet 
vezetője személye „változásának” Magyar Államkincstár 
Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága által vezetett 
törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzése már megtör-
tént, akárcsak a település önkormányzata képviseletére 
jogosított polgármesteri tisztség esetében.  Egyebek na-
pirendi ponton belül nem került sor bejelentésre.

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a 
hivatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, va-
lamint az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) 
az önkormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon 
érhetőek el. 

  
Tisztelettel: Kató Pálné jegyző
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Köszönetnyilvánítás
Több olyan feladat végrehajtása is megtörtént, ill. folyamatban 

van, amely a Csanytelek településén élő lakosok együttműködése 
nélkül nem mehetett volna végre. Erre jó példa a településünkön 
lévő lakóházak házszámtáblával való ellátása, amely úgy va-
lósulhat meg, hogy az ingatlanok tulajdonosai közreműködnek a 
hivatal köztisztviselői, alkalmazottai által végzett feladat zavartalan 
megvalósításában. Köszönetet mondok a feladat végrehajtása előké-
szítésébe bevont, informatikai hátterét biztosító Mucsi Attila kol-
legámnak, a lakossági tájékoztatók kézbesítésében résztvevő Bali 
Gizella és Tyúkász Józsefné számára. Fontos feladatot hajt végre a 
házszámtábla nélküli ingatlanok házszámmal való ellátása és az 
eltérő házszámok cseréje ügyében a lakosság érintett körének tájé-
koztatását végző Szabóné Kovács Nikolett művelődésszerző, a központi 
címregiszterbe történő lakcímváltozás átvezetését ellátó Kecske-
méti Dorottya köztisztviselő, a házszámtáblák kihelyezését bonyolító 
Kurdi Csaba gondnok, Bali István úr és nem utolsó sorban minden 
lakcímváltozásban érintett személy, akik együttműködése nélkül 
ez a feladat nem valósulhatott volna meg. Köszönet jár a házszám 
változásban érintetteket, akik számára mindenben segítséget fog 
nyújtani a hivatal.   

Szintén köszönet illeti a korábbi informatikai felületet felváltó 
településünkön bevezetett e-menza rendszer beillesztését ellátó, a 
gyermekétkeztetést igénybe-vevő gyermekek, a gyermekek szülei, 
a szolgáltatást nyújtó KÉBSZ KFT Ügyvezetője, a Hivatal Adó- és Pénz-
ügyi Iroda Vezető-helyettese, az adminisztrációs feladatokat ellátó óvodatitkár 
személyének, akik  egy olyan rendszert üzemeltetnek, amely lehetővé 
teszi az adott gyermek étkezésének egy felületen belül az étkezés 
megrendelését, az esetleges lemondását, bankkártyás, vagy átuta-
lással való térítési díj kiegyenlítését, a számla kiállítását, a fizetési 
felszólás kiadását, a fennálló térítési díj hátralék összegének meg-
jelenítését. Ki kell emelni, hogy ez nem az érintett szülők ellené-
ben bevezetett rendszer, hanem annak tudatosítására szolgál, hogy 
„nincs ingyen ebéd”, ki kell egyenlíteni a szolgáltató által kiállított 
számlát -sokszor az érintett szülő helyett is- az önkormányzat hi-
vatalának, amely tartozás évek alatti felhalmodottott összege már 
meghaladta a 3 millió Ft-ot. Ennek veszi elejét az e-menza rend-
szer, ami felületével láthatóvá teszi, hogy ki az aki nem tesz eleget 
térítési díj fizetési kötelezettségének, mellyel kizárja gyermekét a 
gyermekétkeztetés kötelező feladata ellátása köréből, magyarul 
nem kap enni mindaddig az adott gyermek, amíg a szülője be 
nem fizeti az adott díj összegét. Köszönöm minden érintett szülő 
együttműködését, amely az új rendszer október hónapban történt 
bevezetése óta tapasztalt hozzáállással működőképessé teszi a 
gyermekétkeztetés feladata ellátása adminisztrációja egyszerűsíté-
sét, hatékonyabbá tételét és kiszámíthatóságát. 

Köszönettel tartozunk Vári Enese asszonynak, aki településünk 
közterületei szépítését szolgáló virágtartókba önként adományozott 
árvácskát, amelyet évről – évre biztosít a hivatal számára, mellyel 
költségvetési megtakarítás érhető el. 

 
Csanytelek, 2024. november 6.
   Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

emléKtábla avatás a plébánián

Tisztelt Hölgyeim és Uraim,  
vendégeink és csanyi földijeim!

Idén 175 éve annak, hogy augusztusi csillaghullás 
idején hamuvá égve a mélybe zuhant a magyar 
függetlenség üstököse is. A Szabadságharc kivérzett az 
óriási orosz túlerő szorításában. 1849. augusztus 11-
én Kossuth Lajos a kormány jelenlévő tagjaival együtt 
lemondott, Görgei Artúrra átruházva a teljes hatalmat. 
Augusztus 13-án a világosi vár alatti mezőkön a magyar 
honvédsereg letette a fegyvert Rüdiger orosz tábornok 
előtt. A polgári kormány és a katonai vezetés tagjai 
menekülni, bujdosni kényszerültek az osztrák császári 
bosszúhadjárat elől.

A szentesi születésű Horváth Mihály hatvani prépost-
plébánost 1848. június 25-én nevezte ki csanádi püspökké 
V. Ferdinánd király. Hivatalát még elfoglalta Makón, 
azonban pápai felszentelésére már nem került sor; 
kegyvesztetté vált, mivel a Habsburg-ház trónfosztása 
után a forradalmi Szemere-kormány tagjaként vállalta a 
vallás- és oktatásügy miniszteri tisztet. Tudós, történész 
ember volt. Bár Haynau pribékjei halálra keresték, a 
Szabadságharc leveretését követően nem egyenesen 
külföldre menekült; előbb Aradról Makóra ment, hogy 
könyveit és tudományos munkáit biztonságba helyezze. A 
megtorlástól tartva néhány napig Szegeden rejtőzködött, 
majd a forradalmi beszéde és kiadványa miatt szintén 
üldözött Cserkúty János algyői adminisztrátorral együtt 
Csanyon keresett menedéket.

Ki tudná ma már megmondani, telihold volt, vagy 
csillagtalan éjszaka, amikor halkan, de kitartóan kopogtattak 
a csanyi plébánia ajtaján. Rövid, suttogó szóváltás után 
szélesre tárult az ajtó, és bebocsátást nyertek a bujdosók. 
Nem tudhatjuk azt sem, hogy annakidején, a csanyi plébánia 
építésekor milyen megfontolásból alakítottak ki egy belső 
pincelejárót, a padlóba rejtve: talán rablók előli menekülési 
lehetőségnek, vagy a lent tárolt misebor kényelmes 
megközelítéséhez; esetleg mindkét indokot szem előtt 
tartva… Mindenesetre hiába takarta szőnyeg a hivatali 
szoba cserépkályhája előtt a rejtekajtót, természetesen 
tudott a létezéséről a falu papja, Makk Ferenc esperes is.

A köztudatban élő visszaemlékezés-, és a Historia 
Domus későbbi bejegyzése szerint az üldözött püspöknek 
hosszabb ideig a plébánia alatti ablaktalan pince volt 
a menedéke. Horváth Mihály életírásában viszont az 
szerepel, hogy: „…éjjel-nappal a plébánosnak a nádas közepén 
levő méhesében rejtőzködött.” Valószínű, hogy a továbbjutását 
segítő kapcsolatok híján Cserkúty János még hosszabb 
ideig maradt Csanyon a pince biztonságában, így a föld 
alatti búvóhely közemlékezete inkább az ő személyéhez 
köthető.

Horváth Mihály néhány hét után, szeptember végén 
titokban Budapestre utazott, majd Brunswick Júlia grófnő 
kíséretében komornyiknak öltözve elhagyta az országot. 
Több esemény és egybeesés igazolja, hogy október 
6-án, gróf Batthyány Lajos miniszterelnök és az Aradi 
Tizenhármak kivégzésekor már osztrák–, illetve német 
területen tartózkodott. A haditörvényszék őt kötél általi 
halálra ítélte, és távollétében jelképesen fel is akasztatta. 
A királyné és az Akadémia közbenjárására 1867-ben 
kapott kegyelmet és térhetett haza Magyarországra.

A menedéket nyújtó pap, Makk Ferenc esperes 
1841-ben került Csanyra. Néhány hónapi helyettesítés 
után, augusztus 14-én nevezték ki csanyi plébánosnak. 
Művelt, széles látókörű ember volt. Visszamenőlegesen, 
a kezdetektől ő kezdte írni a plébánia Historia 
Domusát – egyházi feljegyzésekre és a népi emlékezetre 
támaszkodva. Időszakához köthető a jelenlegi templom 
elődjének építése és a mostani temető megnyitása. 1853-
ig volt Csany plébánosa, ekkor Ceglédre került egykori 
szemináriumi rendtársa, a forradalomban való részvétele 
miatt várfogságra ítélt Bobory Károly plébános helyére. 
Makk Ferenc ugyan nem állt nyíltan a Szabadságharc 
mellé, de embersége és bátor kockázatvállalása 
megkérdőjelezhetetlen.

Hősök voltak, akik magasra emelték a függetlenség 
forradalmának zászlaját; akik – ha kellett – vérüket és 
életüket adták egy magára maradt nép szabadságharcában; 
akik vértanúhalált szenvedtek a császári önkény 
boszúszomjas tébolyában; mind hősök voltak! Ám a maguk 
módján éppúgy helytálltak az egyszerű makkferencek is, 
akik szívből jövő emberségüket, segítőkészségüket nem 
hangoztatták melldöngetve később sem. Dicsőségüket 
nem őrzik történelemkönyvek lapjai, de a legújabb idők 
mind nyitottabbá váló ismereteinek birtokában az ismert 
történelmi vezéralakok mellett Makk Ferenc esperes 
személyében immár méltó módon emlékezhetünk az 
egyszerű, névtelen hősökre is. Engedjék meg, hogy 
zárszóként köszönetet mondjak Csanytelek Község 
Önkormányzatának és a település polgármesterének az 
emléktábla elkészítéséért és elhelyezéséért!

Rejtőzködő menekültek voltak a csanyi plébánián:

Molnár Imre, erdélyi pap 1816.
Horváth Mihály, kultuszminiszter 1849.
Cserkúty János, algyői administrator 1849.
Rokonai Béla, püspöki tanácsos 1950.

„síróhögyi” Borda János

in memoriam- 
Forgó Jánosné „ilon”

„Minden találkozás búcsúzáshoz vezet, és ez így lesz, amíg 
világ a világ. Minden találkozásban benne van az elválás 
szomorúsága, mint ahogy minden búcsúban benne van egy 
kevés a találkozás öröméből is.”

(Cassandra Claire)

Mindenki tudja, aki megszületik, az egyszer el is távozik 
a földi létből. Az ember ezt a tényt nem könnyen veszi 
tudomásul. Főleg akkor nem, amikor közülünk megy el 
valaki, akit sokan ismertek és sokan szerettek.

Döbbenten hallottuk a hírt, értetlenül néztünk egymásra, 
nem hittük a hihetetlent. 

A szó legnemesebb értelmében a jó és tiszta embertől 
búcsúzunk, kinek lelkét nem mérgezte rosszindulat vagy 
gőg. Elfogadta, amit az élettől kapott, nem volt nagyravágyó.

Több mint három évtizedet töltött az első és egyben 
utolsó munkahelyén, közöttünk. Számára igazi hivatás volt 
a pedagóguspálya. Feladatait hivatással tudta felemelni azzal, 
hogy egész lényét, a szívét adta a munkába. Tudta, hogy a 
kötelesség együtt jár a pedagógushivatással, melyet csak 
odaadással lehet végezni. Munkájára jellemző volt, hogy 
tökéletesen dolgozott, személyisége csak ezt engedte meg.

Gyerekek iránti szeretetét, mindannyian megtapasztalhattuk. 
Biztató szavaival, elismerő simogatásaival sok kisgyereket 
segített át az óvodakezdés-, majd az iskolaéretté válás 
nehézségein. Mindenki „Ica óvónénije” volt, de nekünk „csak 
ILON”. Napi munkája mellett támasza volt a kollégáknak is. 
Segítőkész, jó munkatársunk volt. 

Emberségéért szerették mind a gyerekek, mind az 
óvodai dolgozók. Amit munkahelyén örökül hagyott, 
tovább él egykori kollégáiban, s általuk- általunk, a fiatalabb 
generációkra, munkatársakra száll. 

„ILON!” Köszönjük, hogy a miénk voltál, belőled mi is 
kaphattunk, általad mi is gazdagodhattunk. 

Most már látjuk:
„…miden ami él, mulandó. Bánat és öröm elrepül, 

ami tartós tud maradni azaz 
EMLÉK egyedül.”
Áldott emléked megőrizzük!

Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 
aktív és nyugdíjas alkalmazotti közössége
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generációKon  át 
hagyományőrzés….

A Csanyteleki Őszikék Nyugdíjas egyesület tagjai úgy 
döntöttek, hogy mivel a nyárnak vége szeptember 21.-én 
délután a letűnt korok hagyományait felelevenítve szüreti 
felvonulást szerveznek közösen a falu lakosságával.  
Kezdeményezésünkhöz csatlakoztak a nagycsoportos 
óvodások, az iskola 3-4. osztályos tanulói, fiatal traktorosok, 
zenészek, egyszóval kicsik és nagyok. A Csanyi Piacnál 
Jancsi és Juliska várta a résztvevőket, egy kis hangolás után 
Apró Mihály,  Apró-Szeri  Mária és Csongrádi Csabi 
- mint kisbíró - közhírré tették a felvonulás kezdetét. 

Brendan atya a templom előtt áldást adott szőlőre, bor-
ra és a szüreti felvonulókra. Az óvodások és az iskolások 
alkalomhoz illő műsorral kedveskedtek a Remény Szociá-
lis Alapszolgáltató Központ  lakóinak, akik tapssal, süte-
ménnyel köszönték meg eme gesztust. Egy könnycsepp, 
egy mosoly jelentette a régi szép idők emlékét.

E napra kovácsolódott Subás zenekar adta a 
hangulatot, a jó kedvű dalos mamáknak, óvodásoknak, 
iskolásoknak. A fiatal traktorosok pedig a traktorok 
különleges hangjával utcára csalták az embereket.

  

A felvonulókat alkalmi megállóhelyek várták 
süteménnyel, üdítővel. Öröm volt látni, hogy a boltok 
ajtajában, a buszmegállóban, a kiskapuban várták 
a felvonulást tapssal, integetéssel és kedves szóval 
köszöntötték a felvonulókat.  

Több mint 200 fő vett részt a felvonuláson, majd este 
a finom vacsora, lakodalmi sütemények elfogyasztása után 
ropták a táncot a bálban.

Fiatalokkal közösen sikerült átmenteni egy szép hagyo-
mányt, ezzel színesebbé tenni közösségünk programjait.

 Tisztelettel: Györgyiné Mészáros Erzsébet

Tisztelettel   megköszönjük, hogy
2024. évben  adójának     1    %-val     támogatta  a

CSANYTELEKI ŐSZIKÉK NYUGDIJAS 
EGYESÜLET-et

Az Önök  támogatásával  sikerült 185.623 Ft-tal  
gyarapítani  bevételeinket.

Célunk: 
a hagyományok ápolása, mint a szüreti felvonulás, 

betlehem készítése. Kulturális igények kielégítése 
mellett az egyesület tevékenysége során a nyugdíjas 
lét minél teljesebb, tudatos megéléséért munkálkodni.  
Hagyományok ápolása keretén belül a település Kék 
Nefelejcs Népdalkör működését segítette Ön is.

Köszönjük támogatását!

Györgyiné Mészáros Erzsébet

Elhunytakra EmlékEzvE……

November  1.-én  délután  a korábbi  évekhez hason-
lóan  a   temetőben   közel 1000 db  mécsest  helyez-
tünk  el hogy  hagyományunkhoz  híven méltóságteljes  
fény  díszítse  elhunyt  hozzátartozóink   végső  nyughe-
lyét.      E feladathoz a diákok segítségét is igénybe vettük, 
akik szüleikkel együtt könnyítették meg  a mi  munkánkat.   
Ezúton is hálásan köszönjük!

******
November végén készülünk az adventi időszakra, 

a  betlehem elkészítésével, szeretnénk ha  településünk 
minden  lakója érezné Márai Sándor  szavait:

„Van-e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben 
megdobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és a 
várakozás izgalma?”

           Tisztelettel:  Györgyiné Mészáros Erzsébet

őszköszöntő

nyugdíJas baráti találKozó

Szeptember 28.-án a Csanyteleki Nyugdíjas Egye-
sület „Őszköszöntő Nyugdíjas Baráti Találkozót” 
szervezett, melyen a környező településekről, mint 
Szentmihálytelek, Kistelek, Sándorfalva, Baks, Felgyő, 
Csongrád-Bokros és a csanyteleki „Őszikék” nyugdíjas 
csoportok tagjai képviseltettek.

Lajos Jánosné megnyitó beszéde után Erhard Gyula 
polgármester úr és Szalai Antal vármegyei elnök kö-
szöntötte a jelenlévőket.

Az utána következő műsorban a vendégek elsőként 
egy gyönyörű verset hallhattak Bessenyeiné Éva elő-
adásában. Ezt követte Gémes Pálné vicces története. 
Ezután a Kisteleki Népdalkör nótacsokorral kedveske-
dett a jelenlévőknek. Kovácsné Kovács Margit harmo-
nika szólója, és egy vicces jelenet után, melyet Gémes 
Pálné, Lajos Jánosné adtak elő, egy kis ritmusváltás 
következett, a Sándorfalvi tánccsoport jóvoltából, akik 
egy rózsás táncot mutattak be. Ezt követte a Kisteleki 
citera zenekar fergeteges előadása. A műsor zárásaként 
a Csanyteleki Nyugdíjas Egyesület táncosai mutatták 
be táncukat.

Az Egyesület tagsága ezúton is szeretné megköszön-
ni a műsorban résztvevőknek a szereplést. A nyugdíjas 
csoportoknak, a meghívott vendégeknek pedig, hogy 
elfogadták a meghívást és jelenlétükkel megtisztelték 
a Találkozót.

Köszönet Mindenkinek, aki bármilyen módon támo-
gatta a sikeres Találkozó létrejöttét. 

támogatóinK: Arany Imréné, Apró Mihály, Bali 
Sándorné, Bartus László, Bencsik Mihályné, csanyteleki 
Óvoda dolgozói közössége, Császár Éva, Csikós 
Mihályné, Deák Sándorné,  Dr. Brinza Zsanett, Dr. 
Tóth Mária, Forgó János, Gémes Pálné, Hajdú Józsefné, 
Juhász Lászlóné, Kardos Imréné,  Kecskeméti István, 
Koncz Béla, Koncz Györgyné, Lajos János és neje, 
Matuszka Jenőné, Maszlagné Horváth Ilona, Megyesi 
Józsefné, Mihály Ferencné, Mrják József és neje, Paksi 
Mihályné, Papp Mariann, Patai Elemérné, Patyi István 
és neje, Ürmös Márton, Ürmös Mártonné, Sebőkné 
Bencsik Elvira, Seres Istvánné, Szabados Pálné, Szabó 
Ferencné, Szabóné Kovács Nikolett, Szeri Józsefné, 
Tóth Balázsné, Tóth Istvánné, Tóthné Koncz Erzsébet.

Köszönet a Jóbarát Band zenekarnak, a fergeteges jó 
hangulatért, Váradi Mihály, Csúcs Attila, Nagy Sándor, 
Varga István gondoskodott a jó hangulatról.

A konyhásoknak is köszönet jár a finom ebédért, 
ami Ambrus László, Szél Gáborné, Kádár Károlyné, 
Kurucz Zoltánné munkájának eredménye volt.

A Csanyteleki Nyugdíjas Egyesület minden tagja nagy 
szeretettel várta a vendégeket, szívvel-lélekkel készül-
tek, mindenki tette a dolgát. Remélik, hogy mindenki 
jól és otthon érezte magát.

Köszönik, hogy itt voltak, velük együtt maradandó 
élményt adtak. Remélik, hogy a szívében mindenki 
őrzi a barátságot, mely a legnagyobb kincs ezen 
a világon, s hogy igazzá vált a köszöntő, mely a 
vendégeket fogadta:

„Isten Hozott!
Bút, bajt kívül hagyj! Ha barátként jöttél, itt 

otthon vagy.”

Tisztelettel: Csanyteleki Nyugdíjas Egyesület
            Tagsága nevében: Lajos Jánosné

eredményeK

Hagyományainkhoz híven idén is megjelentetjük 
a 2023/2024. tanévben kiemelkedő eredményt elérő 
tanulóink névsorát. Köszönöm nekik, hogy lelkes tudni 
vágyásukkal, szorgalmas munkájukkal, a közösségért 
vállalt feladataikkal vagy kiemelkedő sporteredményükkel 
öregbítették iskolánk hírnevét.

kitűnő (és/vagy lEgalább 3 tantárgyi dicsérEtEt 
elért) tanulóinK:

1. osztály
Bálint Kristóf, Bartha Emma, Boros Roxána

2. osztály

Arany Réka, Blaskovics Gréta, Kele Vivien Hanna, 
Keresztesi Kevin, Sovák Lotti, Szabó Herta Zsóka

3. osztály

Balogh Csaba, Faragó Vivien, Polgár Polett,  
Solymosi Blanka, Tóth Péter, Hevesi Levente Gábor

4. osztály

Losonczi Nóra, Potor Linett Izabella

5. osztály

Seres Laura Petra, Szilágyi Dániel

7. osztály

Szabó Abigél

8. osztály

Potor Laura
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versenyeredményeK

Járási/mEgyEi/országos vErsEnyEk

• Kazinczy „szép magyar beszéd” területi verseny 7-8. 
osztály: Szabó Abigél 1. hely
• Kazinczy „szép magyar beszéd” országos döntő 7-8. 
osztály: Szabó Abigél arany fokozatú Kazinczy-érem és 
különdíj a kötelező szöveg legszebb megszólaltatásáért
• Tudásbajnokság angol megyei forduló 5-6. osztály: 
Szilágyi Dániel 3. hely
• Járási népdaléneklési verseny 7-8. osztály páros 
kategória: László Arabella és Szabó Abigél 3. hely
• „Quiz about the UK” járási angol nyelvi verseny 7-8. 
osztály: Mikulai Flóra, Seres Laura és Szabó Péter 3. hely
• Járási mesemondó verseny 1-2. osztály:  
Szabó Herta Zsóka 2. hely
• Hetek próbája SNI verseny 3-4. osztály:  
Danyi Tamara, Milák Alexandra, Hevesi Levente és  
Tóth Péter 2. hely
• Területi szépíró SNI verseny:
5-6. osztály: Erhard Kitti 2. hely
7-8. osztály: Sebők Lili 1. hely
• A „fény” térségi rajzpályázat: Szilágyi Dániel 2. hely
• „Ahol élni szeretnék” éves térségi rajzpályázat: 
Mikulai Flóra különdíj

Helyi versenyeK

mEsEmondó vErsEny 1-2. osztály:
• 1. hely: Szabó Herta Zsóka
• 2. hely: Blaskovics Gréta
• 3. hely: Bálint Kristóf és Corbei Brendon

mEsEmondó vErsEny 3-4. osztály:
• 1. hely: Mátyás Tünde
• 2. hely: Solymosi Blanka és Urbácsik Blanka
• 3. hely: Faragó Vivien és Polgár Polett Zsorzsett

vErs- és prózamondó vErsEny 5-6. osztály:
• 1. hely: Varga Ármin
• 2. hely: Seres Laura
• 3. hely: Dóka Jázmin Hédi

vErs- és prózamondó vErsEny 7-8. osztály:
• 1. hely: Szabó Abigél
• 2. hely: László Arabella
• 3. hely: Sinkó Lora

Csanytelek, 2024. június 28.   
    Szabó Ferenc 
    tagintézmény-igazgató

„itt van az ősz,  
 itt van úJra…”

Eljött az ősz, s mint ahogyan a természet 
felöltötte sokszínű ruháját, mi is olyan színes 
programokkal kedveskedtünk az óvoda és a mini 
bölcsőde gyermekeinek. Az őszi hónapok tartogattak 
meglepetéseket. 

Szeptemberben nem-csak visszaszoktattuk gyer-
mekeinket az óvodai és bölcsődei mindennapokba, 
hanem máris egyik kiemelt nevelési célunknak igye-
keztünk eleget tenni. Nevelőmunkánkban jelentős 
szerepet kap a mese, az anyanyelvi nevelés. A mese 
gyermekeink mindennapi lelki tápláléka, hiszen képet 
teremt a hallottakról, ami csak az övé, s így gazdagítja 
belső világát. Ezeket a gondolatokat szem előtt tartva, 
megünnepeltük a Magyar Népmese Napját. 

A projekt egy héten át tartott, mely a mesék 
bűvöletében telt.

A hét zárásaként, a gyerekek mesei „Hét próbán” ve-
hettek részt, igazi kihívásokkal teli feladatokkal. Elballa-
gott régi óvodásainkkal is igyekszünk tartani a kapcso-
latot, akik ezen a mesei délelőttön visszalátogattak az 
óvodába, s részt vehettek ők is a „mesei feladatok va-
rázslatos államosain”.   A gyerekek minden nap hallhat-
tak mesét az óvó nénik előadásában, s az internet adta 
lehetőségeit kihasználva megismerkedhettek a szülők ál-
tal is ismert Magyar Népmese sorozat egy-egy tanúságos 
népmeséjével. 

Intézményünkben mozgalmas életet élünk, élmény-
szerűvé igyekszünk tenni a gyerekek mindennapjait. 

Csanytelek lakóit is szerettük volna meglepni, hiszen 
fontosnak tartjuk, hogy a falu rendezvényein is képvi-
seltesse magát intézményünk. Kifejezve azt, hogy mi is 
a falu életének részesei vagyunk. Óvodánk Katica cso-
portosai a „Szüreti Felvonuláson”, egy gyermekien 
aranyos táncos műsorral ajándékozta meg a felvonulás 
résztvevőit és az Öregek Otthona lakóit. A néptáncos 
kis fellépőink előadása, nagyszerű élményt nyújtott.

A szülőket, mint a legközvetlenebb partnereinket 
is szívesen látjuk vendégségbe, hogy kellemesen 
tölthessünk el egy-egy rövid kis „minőségi” időt. 

Októberben ezért megrendeztük az 
„Egészségnap”-ot, melynek programjai kiegészülhe-
tett a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szo-
ciális Intézmény Egészségfejlesztési Irodája által meg-
szervezett ingyenes egészségügyi állapotfelméréssel. 
Örömünkre, igényelték a felnőttek a szűrővizsgálatokat, 
mely egészségünk megőrzése szempontjából, elenged-
hetetlenül fontos. Míg a szülők a vizsgálatokon vettek 
részt, a gyerekek számára változatos programokat kínál-
tunk. Figyelem-, mozgásfejlesztő- és ügyességi játéko-
kat, Kátai Judit gyógytornásszal egy kis frissítő tornát, 
az Országos Mentőszolgálat közreműködésével elsőse-
gélynyújtó gyakorlatok bemutatását, a Léghajó Színház 
előadásában: Furulyás Palkó interaktív mesejátékot. 

Természetesen az egészséges étkezés is szerepet ka-
pott ezen a délutánon, hiszen a Csanyteleki BIOHÁLÓ 

és Pelikán Gergely családjának felajánlásával, csírás ke-
nyeret és egészséges gyümölcsöt is fogyaszthattak gyer-
mekeink és vendégeink. 

Meghirdettük a tökfaragó versenyt is, mely során öt-
letesebbnél- ötletesebb alkotások születtek. A töklám-
pások a kedves szülők szorgos kezei által keltek életre.

Fontosnak tartjuk, hogy már óvodáskorban megismer-
kedjenek a gyerekek az egészséges ételekkel, az egészsé-
ges életmóddal. Nem titkolt célunk, hogy gyermekeink 
által, a családok szemléletét is formálni szeretnénk. Re-
méljük azok a kedves családok, akik megtisztelték ren-
dezvényünket, jól érezték magukat, s betekintést nyer-
hettek a mindennapi életünk sokszínűségébe.

Intézményünk legközelebbi megrendezésre kerülő 
programja, a 2024. november 15-én 16:30 órakor kez-
dődő „Márton napi” lámpás felvonulás, melyre minden 
kedves érdeklődőt szeretettel várunk. 

Szabóné Pálinkás Györgyi
főigazgató
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